

Гаити: под завалами школы находятся сотни детей

Всю ночь на субботу в пригороде столицы Гаити Порт-о-Пренса продолжались спасательные работы.

Накануне там обрушилось трехэтажное здание школы. По приблизительным подсчетам, в момент обрушения внутри здания находились около 700 человек - детей и учителей.

В здании размещались детский сад, начальная и средняя школы.

Известно, что погибли по меньшей мере 58 человек, более 120 получили ранения. Сколько человек остается под завалами, пока неясно.

На месте трагедии работают команды спасателей ООН, представители благотворительных организаций и волонтеры.

Власти США объявили, что отправляют на Гаити группу спасателей с поисковыми собаками, а также все необходимое для спасения людей снаряжение.

Соседняя Доминиканская Республика также направила на Гаити два спасательных вертолета.

Голыми руками

По словам специалистов, разобрать завалы вручную невозможно. К тому же любое промедление угрожает жизни людей, находящихся под обломками здания.

Однако, как передают с места события корреспонденты агентства "Ассошиэйтед пресс", многочисленные родственники пострадавших не позволяют тяжелой техники приблизиться к завалам. Они опасаются, что бульдозеры и экскаваторы могут стать причиной гибели заваленных, но все еще живых людей.

Сообщается, что работники миссии ООН на Гаити и местного отделения Красного креста руками пытаются сдвинуть с места бетонные плиты в то время, как миротворцы ООН и полицейские сдерживают толпу родителей и родственников детей.

"У меня в этой школе четверо детей, и все они под завалами", - сказала одна женщина.

Отец одного из учеников, Николас, рассказал, что прибежал к зданию школы, как только услышал треск. Он видел, как прохожие успели вытащить нескольких детей, однако его сына среди них не оказалось. Николас надеется, что ребенок жив под завалами.

А для Хосианы Дандин надежды на спасение ее 15-летнего сына больше нет. Он был опознан среди погибших.

"Это мой единственный ребенок, я не представляю, что мне теперь делать", - сказала Хосиана.

Уголовное дело?

По словам спасателей, столпотворение возле школы очень затрудняет спасательные работы.

Миротворцы ООН и полицейские попытались освободить коридор для того, чтобы к школе могли пройти три батальона военных инженеров из Бразилии, Чили и Эквадора.

Спасателям помогают вооружившиеся лопатами и пилами добровольцы.

На данный момент в больницы доставлено 20 раненых. Некоторые из них находятся в тяжелом состоянии.

Как сказал агентству Ассошиэйтед пресс руководитель программ американского Красного Креста на Гаити Мэтт Марек, число жертв, скорее всего, возрастет.

Сейчас работы ведутся на верхнем этаже здания, и чтобы добраться вниз спасателям понадобится очень много времени.

Власти пока не выдвинули официальную версию причин обрушения. По словам мэра Петсионвилля, она сомневается, что причиной трагедии стали недавние ливни.

Как сообщает из Гаити корреспондент Би-би-си Энди Геллахер, несколько лет назад эта школа уже частично обрушалась. Тогда ее восстановили, но, как считают родители пострадавших детей, власти не стали тратить на это слишком много средств и сил.

По некоторым сообщениям, на верхнем этаже школы до сих пор велись некоторые строительные работы.

Учитель французского языка Джимми Жарме рассказал, что жители домов, расположенных у подножия холма, на котором стоит школа, недавно покинули свои жилища из-за опасений, что здание школы рано или поздно обрушится.

Власти Гаити заявляют о начале расследования причин трагедии.

"Ассошиэйтед пресс" приводит слова полицейских чинов, который заявили, что в отношении директора школы может быть возбуждено уголовное дело.

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си ГЕО, МИР 👁 1967 09.11.2008, 00:31 📄 223

URL: <https://babr24.com/?ADE=48560> Bytes: 3617 / 3603 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)